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新潟県内における３Ｄプリンターの認知度は約９割。 

 

「使った事がある」は１％未満で、ごくわずか。半数が「使った事はない
が、今後使ってみたい」と興味を持っている。 

 

購入について、７割以上が規制や管理が必要と回答。 

特に『女性』や『子育て世代』で割合が高い。 
 

 スピードリサーチ社が運営・管理する100off.comの新潟県内在住会員を対象に調査を行った。 

 新潟県内の約9割が３Ｄプリンターを「知っている」と答えたものの、「使った事があり、今後も使うと思う」と「使った事はある
が、今後は使わないと思う」を合わせた、『使った事がある』と回答した割合は、1％に満たない。「使った事はないが、今後、
使ってみたいと思う」、「使った事はなく、今後も使わないと思う」と回答した割合が共に約半数だった。 

 性別で見ると、「使った事はないが、今後、使ってみたいと思う」と回答した割合は、男性で約６割、女性で４割。女性と比べ
て男性で興味を持っている人の割合が高い事がうかがえる。 

 最近、３Ｄプリンターを使い、殺傷能力のある銃を作った大学職員が、銃刀法違反の容疑で逮捕されるという事件があった
ことを受け、「今後、３Ｄプリンターの購入について、規制（購入の制限等）や管理（購入者情報の登録等）は必要だと思います
か？」と尋ねた。 

 全体の約半数が「規制も、管理も、必要だと思う（48.0％）」と答え、最も割合が高い。「規制は必要だが、管理は必要ないと
思う（7.7％）」、「規制は必要ないが、管理は必要だと思う（18.2％）」も合わせると、７割以上が『規制や管理が必要だと思う』と
回答しており、日本国内で起きた銃製造の事件は、本県にも大きな影響を与えた事がうかがえる。 「規制も、管理も、必要な
いと思う」と回答した人は9.0％で、1割に満たなかった。 

 性別で見ると、「規制も、管理も、必要だと思う」と回答した割合は、男女で差が大きく、男性の約４割に対し、女性では半数
を超える。 年代別でみると、 「規制も、管理も、必要だと思う」と回答した割合は、30代をピークに高くなっており、50代以上で
4割だったのに対し、20代～40代では約5割と割合に差が見られた。 

 「必要だと思う」とした意見でも、「管理云々ではなく道徳精神の作り方を考え直して欲しい。」や、「必要ないと思う」とした意
見でも、「問題なのは３Ｄプリンターそのものではなく、それを使うためのソフトウェアや、使用する人の良識だと思う。」のよう
に、選択肢に関わらず、使用者のモラルや道徳に言及する意見が散見された。また、「分からない」と答えた人で、「様々な分
野で活用できる素晴らしい技術なので制限を設けたくはない。しかし、犯罪等に使われる懸念もある。どうするのがいいのか
は私にはわからない。」といったように、技術の発展を推奨する一方で、事件・犯罪を懸念する意見も見られた。 
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「３Ｄプリンター」に関するアンケート調査 

● 調査結果概要 ● 

調査期間：2014/5/22～5/24 
調査方法：インターネット（携帯電話Web機能）による調査 
調査対象：新潟県内在住の15～78歳の男女（3337名） 

      株式会社スピードリサーチ （担当：栗林） 新潟市東区小金町1-7-1 ＮＴＴ小金ビル 

      TEL：025-270-3800 E-Mail：info@speed-r.co.jp 

● 本件 お問い合わせ先 ● 

※本調査結果のご使用は原則無償です。ご使用いただく際は、事後報告でも構いませんので、ご一報願います。 
※ご使用の際は【「100off.com」登録会員を対象に行った調査】であることが分かるように、ご明記願います。 



Ｑ１．３Ｄプリンターを知っていますか？（択一回答方式） 
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Ｑ２．私用で３Ｄプリンターを使った事がありますか？（択一回答方式） 
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Ｑ３．最近、３Ｄプリンターを使い、殺傷能力のある銃を作った大学職員が、銃刀法違反の容疑で逮捕されるという事件があり
ました。現在、３Ｄプリンターの購入に規制はなく、誰でも購入する事ができます。 
今後、３Ｄプリンターの購入について、規制（購入の制限等）や管理（購入者情報の登録等）は必要だと思いますか？ 
あなたの考え方に最もあてはまるものをお選びください。（択一回答方式） 
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規制（購入の制限等）も、管理（購入者情報の登録等）も、必要だと思う 

規制（購入の制限等）は必要だが、管理（購入者情報の登録等）は必要ないと思う 

規制（購入の制限等）は必要ないが、管理（購入者情報の登録等）は必要だと思う 

規制（購入の制限等）も、管理（購入者情報の登録等）も、必要ないと思う。 
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